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TEMA 7. 22 BACH

1. Sealafuncidn f(x) = 3x% — S5x + 2 . ¢Se puede afirmar que la funcidn toma todos kos valores del intenalo
[14,24]? (1,5 puntos)
2. Calcula los siguientes limites:

.  7%X43% . 7x3+3 x—2 " 1 1 )
a. lim b. lim { ———— c. lim - ——
x—oo 8X¥42% x—oo \2X+7x=—1 x—-1 \logx x—-1/

d. Calcula el valor de a para que lim (x — Vx? — ax + 1) =2 (2 puntos)
X—=0

2x+8 :
s six=<1

3. Calcula las asintotas de la siguiente funcion. Ry (2 puntos)
. — six>1

x-2
4. Estudia la continuidad de la siguiente funcion y si las hay, di de qué tipo son las discontinuidades.

3x-2 o
six<-—1
x+2

FG)=3x2 4 2x—4 si—1<x<1(2puntos)

Ix—3] six=>1

5. Dadas las funciones f(x) = x3 +3x* —1 y g(x) = 6x, demuestra que existe algin punto en el
intervalo [1,10] en el que ambas funciones toman el mismo valor.(1,5 puntos)

R

6. Calcula el valor de k€ R para el cual: lim x‘,”c:)'t“ =+e (1 punto)

x—oo \ X°—
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